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ZÁPIS 
 

ze 6. setkání pracovní skupiny pro financování 
v rámci projektu Naše škola – naše radost IV 

reg. č. CZ.02.02.XX/00/23_017/0008360 
 
 
 
Místo konání: ​​ Zasedací místnost MAS VaS 
​ ​ ​ Masarykovo nám. 650, 763 12 Vizovice 
​ ​ ​  

Datum a čas konání: ​úterý 15. dubna 2025 od 10:00 
 
Program: 
 

1.​ Zpětná vazba z realizovaných aktivit MAP IV 
2.​ Aktuální informace o připravovaných aktivitách MAP IV 
3.​ Aktualizace dokumentů MAP 
4.​ Diskuze o problémových oblastech a jejich příčinách z pohledu členů PS 
5.​ Návrhy aktivit spolupráce a škol 

 
1.​ Zpětná vazba z realizovaných aktivit MAP IV 
2.​ Aktuální informace o připravovaných aktivitách MAP IV 
3.​ Aktualizace dokumentů MAP 
4.​ Diskuze o problémových oblastech a jejich příčinách z pohledu členů PS 
5.​ Návrhy aktivit spolupráce a škol 

 
1.​ Zpětná vazba z realizovaných aktivit MAP IV 

Úvodní slovo pronesla věcná manažerka Krčková, přivítala všechny přítomné členy a 
představila program dnešního setkání. Informovala o akcích, které se uskutečnily v minulém 
období a otevřela diskuzi o realizovaných aktivitách. Všechny aktivity jsou v tuto chvíli v 
souladu s Akčním plánem a prioritami území, všechny jsou také financovány z projektu Naše 
škola - naše radost IV. 

 
2.​ Aktuální informace o připravovaných aktivitách MAP IV 

Manažerka informovala o akcích, které se uskuteční do konce školního roku 2024/2025. 
Plánované aktivity do konce kalendářního roku odpovídají projektové žádosti a budou 
financovány z projektu NAše škola - naše radost IV. V případě zájmu cílové skupiny mohou 
být realizovány aktivity i nad rámec žádosti, musí však odpovídat prioritám území a akčnímu 
plánu na rok 2025. Financování projektu zatím probíhá bez problémů. 

 

3.​ Aktualizace dokumentů MAP 
Na 5. jednání PS byla představena finální verze SWOT analýz, ke které neměl nikdo 
připomínky. Na základě aktualizované analytické části navrhuje RT v rámci aktualizace 
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strategické části ponechat vizi ve stejném znění jako doposud, neboť její znění je stále 
aktuální. RT navrhuje ponechat i 5 prioritních oblastí, navrhuje však  upravit názvy priorit tak, 
aby odpovídaly existujícím  strategiím v oblasti vzdělávání , a to takto: 
1.    Rozvoj infrastruktury, vč. rekonstrukce a vybavení - název ponechat​
2.    Rozvoj matematické a čtenářské gramotnosti - aktualizovat název na Rozvoj základních 
gramotností a klíčových kompetencí​
3.    Podpora inkluzivního / společného vzdělávání - aktualizovat název na Podpora společného  

4.    Podpora ICT - doplnit název o digi kompetence​
5.    Podpora polytechnického vzdělávání - doplnit název o kompetence k podnikavosti, práci​
 

Členové po krátké diskuzi souhlasili s úpravami názvů priorit. RT bude dále pracovat na 
aktualizaci strategické částí a aktualizace bude dokončena aktualizací implementační části - 
akční plány na školní roky 2025/2026, 2026/2027, 2027/2028. Tím bude proces aktualizace 
dokumentu MAP dokončen a finální dokument bude předložen ŘV ke schválení. 

 
4.​ Diskuze o problémových oblastech a jejich příčinách z pohledu členů PS 

Členům byly shrnuty problémy, příčiny a návrhy řešení, které vznikly na základě diskuze 
členů všech pracovních skupin při 5. jednání. K tomuto souhrnu neměl nikdo připomínky.  
 

5.​ Návrhy aktivit spolupráce a škol 
Členové se shodli na tom, že tento bod by měl vyjít z jednání PS pro moderní didaktické 
formy a PS pro rovné příležitosti. 
 
Závěr 
Manažerka poděkovala všem členům za aktivní přístup. 
 
Výstup 
RT připraví jednání ŘV tak, aby byl seznámen s aktualizovanými prioritami. RT bude 
pokračovat v práci na aktualizaci Dokumentu MAP. 
 
Zapsala: Radka Krčková 
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